
                                                                                                                                      Пбразац 1 
ФИЛПЗПФСКИ ФАКУЛТЕТ У БЕПГРАДУ 

Брпј захтева: ________ 
Датум: 23.02.2018. гпдине 

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕПГРАДУ 
 
ВЕЋЕ НАУЧНИХ ПБЛАСТИ ДРУШТВЕНП-
ХУМАНИСТИЧКИХ НАУКА  
 
(Назив већа наушних пбласти кпме се захтев 
упућује) 

 
ПРЕДЛПГ ЗА ИЗБПР  

 У ЗВАОЕ ДПЦЕНТА / ВАНРЕДНПГ ПРПФЕСПРА  
(шлан 65. Закпна п виспкпм пбразпваоу) 
 
I – ППДАЦИ П КАНДИДАТУ ПРЕДЛПЖЕНПМ ЗА ИЗБПР У ЗВАОЕ НАСТАВНИКА 
1. Име, средое име и презиме кандидата:  ТИНДЕ (КАРПЉ) КПВАЧ ЦЕРПВИЋ 
2. Предлпженп зваое:  ВАНРЕДНИ ПРПФЕСПР 
3. Ужа наушна, пднпснп уметнишка пбласт за кпју се наставник бира: ППШТА ПСИХПЛПГИЈА 
4. Радни пднпс са пуним или непуним радним временпм: ПУНП РАДНП ВРЕМЕ 
5. Дп пвпг избпра кандидат је бип у зваоу: ДПЦЕНТ 
    у кпје је први пут изабран: 19.06.1997 
    за ужу наушну, пднпснп уметнишку пбласт /наставни предмет: ППШТА ПСИХПЛПГИЈА 
 
II - ПСНПВНИ ППДАЦИ П ТПКУ ППСТУПКА ИЗБПРА У ЗВАОЕ 
 

1. Датум истека избпрнпг перипда за кпји је кандидат изабран у зваое: 05.03.2018.  
2. Датум и местп пбјављиваоа кпнкурса: 15.11.2017. гпдине, «ППСЛПВИ» 
3. Зваое за кпје је расписан кпнкурс: ВАНРЕДНИ ПРПФЕСПР 
 
III – ППДАЦИ П КПМИСИЈИ ЗА ПРИПРЕМУ ИЗВЕШТАЈА  
И П ИЗВЕШТАЈУ 
 

1.  Назив пргана и датум именпваоа Кпмисије: ИЗБПРНП ВЕЋЕ ФИЛПЗПФСКПГ ФАКУЛТЕТА У 
БЕПГРАДУ, 16.11.2017. гпдине 
 
2. Састав Кпмисије за припрему реферата: 
 
 
 
Име и презиме Зваое Ужа наушна пднпснп 

уметнишка пбласт 
Прганизација у кпјпј 
је заппслен 

    
1) др Данијела Петрпвић Ванредни прпфеспр  Ппщта психплпгија Филпзпфски факултет 

у  Бепграду 
 
 
 
 

Име и презиме Зваое Ужа наушна пднпснп Прганизација у кпјпј 



уметнишка пбласт је заппслен 
2) др Драгица Павлпвић 
Бабић 

Ванредни прпфеспр  Ппщта психплпгија Филпзпфски факултет 
у  Бепграду 

3) др  Дијана Плут Редпвни прпфеспр  Ппщта психплпгија Факултет за медије и 
кпмуникацију, 
Универзитет 
Сингидунум 

3. Брпј пријављених кандидата на кпнкурс: ЈЕДАН КАНДИДАТ 
4. Да ли је билп издвпјених мищљеоа шланпва кпмисије: НЕ 
5. Датум стављаоа извещтаја на увид јавнпсти: 22.01.2018. гпдине 
6. Нашин (местп) пбјављиваоа извещтаја: пгласна табла Филпзпфскпг факултета у Бепграду 
7. Пригпвпри: НЕ 
 
IV – ДАТУМ УТВРЂИВАОА ПРЕДЛПГА ПД СТРАНЕ ИЗБПРНПГ ВЕЋА ФАКУЛТЕТА: 22.02.2018. гпдине 

Пптврђујем да је ппступак утврђиваоа предлпга за избпр кандидата  др Тинде Кпвач 
Церпвић у зваое ванреднпг прпфеспра впђен у свему у складу са пдредбама Закпна, Статута 
Универзитета, Статута факултета и Правилника п начину и ппступку стицаоа зваоа и 
засниваое раднпг пднпса наставника Универзитета у Бепраду. 
 
 
 
 
 

ППТПИС В.Д. ДЕКАНА ФАКУЛТЕТА 
 
 
                  Прпф. др Данијел Синани 

 
Прилпзи: 
1.  Пдлука избпрнпг већа факултета п утврђиваоу 
     предлпга за избпр у зваое; 
2.  Реферат кпмисије п пријављеним кандидатима  
     за избпр у зваое; 
3. Сажетак реферата кпмисије п пријављеним кандидатима  
    за избпр у зваое; 
4. Дпказ п неппстпјаоу правпснажне пресуде п пкплнпстима из шл.  
    62. ст. 4. Закпна; 
5. Други прилпзи релевантни за пдлушиваое (мищљеое матишнпг 
    факултета, пригпвпри и слишнп). 
 
Наппмена: сви прилпзи, осим под бр. 4., се дпстављају и у електрпнскпј фпрми. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕПГРАДУ 
ФИЛПЗПФСКИ ФАКУЛТЕТ 
ДС/ПС 05/4-02 бр. 250/1-III/3 
22.02.2018. гпдине 

 

 
 
На пснпву шлана 75. став 2. Закпна п виспкпм пбразпваоу («Сл. гласник РС», бр.88/17) и шлана 238. став 
2. алинеја 3. Статута, Избпрнп веће Филпзпфскпг факултета, на свпјпј XVI редпвнпј седници, пдржанпј 
дана 22.02.2018. гпдине, на предлпг Кпмисије, дпнелп је следећу 
 
 
П  Д  Л  У  К  У 
Утврђује се предлпг пдлуке да се др Тинде Кпваш Церпвић изабере у зваое ВАНРЕДНПГ ПРПФЕСПРА за 
ужу наушну пбласт ППШТА ПСИХПЛПГИЈА, на Пдељеоу за психплпгију, на пдређенп време пд пет 
гпдина. 
 
 
П Б Р А З Л П Ж Е О Е 
Филпзпфски факултет у Бепграду је на пснпву предлпга в.д. декана Факултета и Пдлуке Избпрнпг већа 
Факултета п расписиваоу кпнкурса, пбјавип кпнкурс за избпр у зваое ванреднпг прпфеспра, за ужу 
наушну пбласт Ппщта психплпгија, збпг пптребе Факултета, Пдељеоа за психплпгију. 
Избпрнп веће Филпзпфскпг факултета, на седници пдржанпј дана 22.02.2018. гпдине, разматралп је 
Извещтај Кпмисије за припрему извещтаја п пријављеним кандидатима, и утврдилп да предлпжени 
кандидат др Тинде Кпваш Церпвић испуоава све услпве прпписане шланпм 74. и 75. Закпна п виспкпм 
пбразпваоу (''Сл. гласник РС'', брпј 88/17), шланпм 125. Статута Универзитета (''Гласник Универзитета у 
Бепграду'', брпј 186/15 и 189/16), кап и услпве прпписане Правилникпм п минималним услпвима за 
стицаое зваоа наставника на Универзитету у Бепграду, па је дпнета пдлука кап у изреци. 
 
 
 
 
Дпставити: 
1х Универзитету у Бепграду 
1х Др Тинде Кпваш Церпвић  
1х Пдељеоу за психплпгију 
1х Струшнпм сараднику за радне пднпсе 
1х Шефу Пдсека за правне ппслпве 
1х Архиви 

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА 
 
 
 
Прпф. др Данијел Синани 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ИЗБПРНПМ ВЕЋУ  

ФИЛПЗПФСКПГ ФАКУЛТЕТА 

УНИВЕРЗИТЕТА У БЕПГРАДУ 

 

 

 

 

 Пдлукпм Избпрнпг већа Филпзпфскпг факултета пд 16.11.2017. гпдине изабрани смп у кпмисију 

за припрему извещтаја п кандидатима за избпр у зваое ванреднпг прпфеспра за ужу наушну пбласт 

Ппщта психплпгија. 

 

 На кпнкурс пбјављен у Пгласним нпвинама Наципналне службе за заппщљаваое „Ппслпви“ пд 

15.11.2017. гпдине пријавила се једна кандидаткиоа дпц.др Тинде Кпваш Церпвић, садащои дпцент за 

исту ужу наушну пбласт. 

Ппщтп смп прпушили кпнкурсни материјал, ппднпсимп Већу следећи  

 

 

И З В Е Ш Т А Ј 

 

 

Дпц. др Тинде Кпваш Церпвић рпђена је 1954. гпдине у Субптици. Диплпмирала је на Пдељеоу 

за психплпгију Филпзпфскпг факултета 1979. гпдине; на истпм Пдељеоу је и магистрирала 1989. Гпдине 

са темпм Савремене парадигме у испитиваоу интелектуалних сппспбнпсти децe, а дпктприрала је 

1996. гпдине oдбранивщи дпктпрску дисертацију са темпм Спцијална интеракција и метакпгнитивни 

развпј. 

1979. гпдине заппслила се на Пдељеоу за психплпгију Филпзпфскпг факултета у Бепграду кап 

асистент приправник, a пптпм асистент на предмету Педагпшка психплпгија. На Филпзпфскпм факултет у 

Бепграду је 1997. гпдине изабрана за дпцента на Пдељеоу за психплпгију  и у тпм свпјству је држала 

предмете из пбласти психплпгије oбразпваоа на пснпвнпм и мастер нивпу, и тп: Педагпшка психплпгија 

1, Увпд у психплпгију пбразпваоа, Психплпгија учеоа и наставе, Психплпшке пснпве пбразпвних 

пплитика, а на  дпктпрскпм нивпу Учеое и настава кпд деце ппд ризикпм  и Перспективе у психплпгији 

пбразпваоа. Ппред пвих, Тинде Кпваш Церпвић држи и предмете Оснпви пбразпвних пплитика и 

Психплпгија пбразпваоа на Мастер прпграму пбразпвних пплитика, при Универзитету у Бепграду. 

Дпц. др Тинде Кпваш Церпвић је пд избпра у зваое дпцента  ушествпвала у 17 дпмаћих и страних 

наушнп-истраживашких и струшних прпјеката из пбласти психплпгије пбразпваоа, првенстенп са 

ппсебним фпкуспм на питаоима пд знашаја за пбразпваое деце из маргинализпваних група. Рукпвпдила 

је прпјектима ”Развпј пквира за праћеое инклузивнпг пбразпваоа у Србији” и ”Резултати првпг 

свепбухватнпг мпнитпринга инклузивнпг пбразпваоа у Србији” кпје је реализпвап Институт за 

психплпгију у сарадои са УНИЦЕФ-пм и Министарствпм прпсвете науке и технплпщкпг развпја (МПНТР). 

Пва два, међуспбнп ппвезана, прпјекта представљају првп, свепбухватнп, емпиријскп истраживаое 

стаоа инклузивнпг пбразпваоа, кпјим се прпверавају ефекти нпве пбразпвне пплитике у Србији. Дпц. др 

Тинде Кпваш Церпвић је рукпвпдила и прпјектпм”Policy Impact Analysis: Providing additional support to 

students from vulnerable groups in pre-university education in Serbia” (Анализа утицаја пплитика: пружаое  



дпдатне ппдрщке ушеницима из раоивих група у предуниверзитетскпм пбразпваоу у Србији) кпји је 

награђен кап један пд 12 најбпљих УНИЦЕФ прпјеката щирпм света за 2014. гпдину. Такпђе, била је 

рукпвпдилац прпјеката”Анализа квалитета пбразпваоа у шкплама и пдељеоима за пбразпваое деце 

са сметоама у развпју” и ”Евалуација ефеката семинара за стручнп усавршаваое наставника: 

предлпг метпдплпгије”, кап и  прпјекта “Roma Pedagogical Assistants narrate reform” (Рпмски педагпщки 

асистенти пришају п рефпрми) шији резултати су пбјављени у виду мпнпграфије. Тренутнп рукпвпди 

међунарпдним прпјектпм ”Integrity in Inclusive Education” (Интегритет инклузивнпг пбразпваоа) кпји 

ппдразумева прикупљаое и анализу ппдатака п кпрупцији у пбразпваоу у склппу инклузивнпг 

пбразпваоа из 4 земље – Казахстана, Јерменије, Украјине и Србије. Дпц. др Тинде Кпваш Церпвић је кап 

сарадник ушествпвала и на щест међунарпдних прпјеката, међу кпјима су два ТЕМПУС прпјекта ппмпћу 

кпјих су развијени нпви студијски прпграми у Србији у пбласти пбразпваоа – “Мастер прпграм 

пбразпвних пплитика” и “Мастер прпграм у лидерству у пбразпваоу”, затим ПЕЦД-пва анализа 

интегритета система пбразпваоа у Украјини, “Parent participation in the life of schools” (Ушещће рпдитеља 

у живпту щкпла, Центар за студије пбразпвних пплитика, Универзитет у Љубљани) и два прпјекта 

Еврппске кпмисије за ппдрщку развпја пбразпваоа. Ппред тпга, пна је била сарадник и на шетири већа 

дпмаћа прпјекта:”Истраживаое мптивације за учеое у шкпли” (Институт за психплпгију и Завпд за 

вреднпваое квалитета пбразпваоа и васпитаоа),”Интеграција деце миграната у шкпле у Србији” 

(Центар за пбразпвне пплитикеи УНИЦЕФ),”Психплпшки прпблеми у кпнтексту друштвених прпмена” 

и ”Пплпжај младе генерације у Србији (Институтa за психплпгију). 

Дпц. др Тинде Кпваш Церпвићje шлан редакције шаспписа Психплпщка истраживаоа и била је 

уредник специјалнпг брпја пвпг шаспписа Exploring school dropout: Factors, processes and prevention 

measures (Психплпщка истраживаоа, 2017, 20(1)). Рецензент је радпва за дпмаће и стране шаспписе и 

међунарпдне скуппве. Члан је прпфесипналних прганизација: Друштва психплпга Србије, Удружеоа 

истраживача у пбразпваоу у Србији иComparative and International Education Society. Такпђе, дпц. др 

Тинде Кпваш Церпвић је рукпвпдилац и председник Прпграмскпг савета Мастер прпграма пбразпвних 

пплитика кпји реализује Универзитет у Бепграду (студије при Универзитету) и Универзитет у Крагујевцу 

(Педагпщки Факултет Јагпдина). 

Кпнашнп, треба истаћи да је дпц. др Тинде Кпваш Церпвић накпн избпра у зваое дпцента имала и 

некпликп знашајнијих и прпдуктивних пдсустава. Тпкпм лета и јесени 1998. гпдине била је на студијскпм 

бправку у Немашкпј кап ДААД гпстујући прпфеспр на Универзитету Билефелд и на Универзитету 

Кемниц-Цвикау, а у перипду 1999-2000. гпдине била је сарадник за виспкп пбразпваое Института за 

пбразпвну пплитику у Будимпещти и бавила се анализпм и унапређеоем иницијалнпг пбразпваоа за 

прпфесију наставника. Ппред тпга, тпкпм 2005-2006. гпдине у свпјству вищег саветника ушествпвала је у 

усппстављаоу и ппшетку рада Фпнда за пбразпваое рпма у Будимпещти. 

У перипду 2001-2004. гпдине била је aнгажпвана  кап ппмпћник министра за Сектпр за развпј 

пбразпваоа и међунарпдну сарадоу у пбразпваоу у Министарству прпсвете и сппрта, a 2008-2012. 

гпдине кап државни секретар у Минстарству прпсвете, науке и технплпщкпг развпја. Тпкпм пба 

мандатаинтензивнп се бавила унапређеоем и мпдернизацијпм предуниверзитетскпг пбразпваоа у 

Србији. Дппринела је усппстављаоу система кпнтинуиранпг развпја наставника и наставнишких 

кпмпетенција, система псигураоа квалтета, развпјнпг планираоа, сампевалуације щкпла, увпђеоу 

екстерних заврщних испита, наципналних и интернаципналних тестираоа ушенишких ппстигнућа, 

укљушиваоу Србијеу у међунарпдне студије ПИСА, ТИМСС и ТАЛИС, кап и увпђеоу пбавезнпг 



предщкплскпг пбразпваоа. Дппринела је усппстављаоу механизама и регулатива за превенцију насиља 

и спрешаваое дискриминације у щкплама, инклузивнпг пбразпваоа и механизама интеграције рпма у 

систем пбразпваоа. Такпђе, кппрдинисала је радпм великпг брпја струшних тимпва министарства 

прпсвете, израдпм нацрта Закпна п пснпвама система пбразпваоа и васпитаоа и великпг брпј 

ппдзакпнских аката, ушествпвала је у рукпвпђеоу свих ИПА прпјеката у предуниверзитетскпм 

пбразпваоу, кап и прпјекта Светске банке, и кппдинисала је активнпсти маминистарства прпсвете у 

пднпсу на прпцес придруживаоа Србије Еврппскпј Унији.   

У пквиру свпје бпгате прпфесипналне каријере дпц. др Tинде Кпваш Церпвић има и запажену прпдукцију 

наушних и струшних радпва из уже наушне пбласти Ппщта психплпгија, а ппсебнп психплпгије 

пбразпваоа. Пд избпра у зваое дпцента дп сада је пбјавила 3 наушне и 4 струшне мпнпграфије, 7 радпва 

кап ппглавља у наушним мпнпграфијама, 2 рада у збпрницима и 4 рада у шаспписима. Била је уредник 

једне наушне и једне струшне публикације, кап и серијала пд 8 међунарпдних струшних публикација. 

Приказала је укупнп 22 рада на наушним скуппвима, пд кпјих 18 на међунарпдним скуппвима. Ппред 

наведених радпва, пна је ушествпвала и у изради 7 пбухватних прпјектних извещтаја, кап резултата 

међунарпдних или дпмаћих прпјеката на кпјима је била ангажпвана.  

У пвпм реферату ћемп се пгранишити на приказ кљушних наушних радпва кпје је дпц. др Тинде 

Кпваш Церпвић пбјавила пд свпг избпра у зваое дпцента и кпји дпкументују виспк квалитет оених 

радпва. 

Мпнпграфијана енглескпм језику Minority Teachers – Roma in Serbia – Narrate Education Reform 

(Маоински наставници – рпми у Србији – пришају п рефпрми), у кпаутпрству са прпф. др Кплет Дајут, 

пбјављена је 2017. гпдине. Мпнпграфија се бави интеграцијпм рпма у систем пбразпваоа крпз 

специфишну визуру 174 рпмских педагпщких асистената заппслених у щкплама у Србији. Прпграм 

рпмских педагпщких асистената је један пд важних прпграма кпји дппринпсе спцијалнпј интеграцији 

рпмске заједнице крпз ппдрщку пбразпваоу рпмске деце, кпјиу Србији  има скпрп двадесетпгпдищоу 

традицију и прпщап је пут пд изплпванпг прпјекта дп системскпг рещеоа. Партиципативнп истраживаое 

на кпјем се коига темељи ималп је за циљ да расветли јединствену вищеструку медијатпрску улпгу 

педагпщких асистената (кпја се пгледа у ппсредпваоу између маоинске и већинске културе, између 

щкпле и ппрпдице, између деце и наставника, између деце и рпдитеља, наставника и рпдитеља, 

разлишитих служби ппдрщке и щкпле, итд), али и да сагледа сву кпмплекснпст прпцеса спцијалне 

интеграције пве маоинске групе из угла пних кпјих се исхпд интеграције највище тише – саме рпмске 

заједнице и оихпвих прптагпниста са најбпљим увидпм у питаоа пбразпваоа, тј. рпмских педагпщких 

асистената. У истраживаоу је кприщћена инпвативна метпдплпгија - ”динамишка радипница ствараоа 

приша”, заснпвана на спцијанп кпструктивистишкпј теприји п дијалпщкпј прирпди и функцији наратива. У 

серији радипница педагпщки асистенти су индивидуалнп или групнп стварали и анализирали прише (п 

свпм живптнпм путу, п пбразпваоу једнпг рпмскпг детета), писма (будућем педагпщкпм асистенту), 

ппруке (свим наставницима) и дпврщавали дпгађаје из медија. На тај нашин генерисанп је пкп 600 

наративних прпдуката, пднпснп пкп 6000 јединица исказа кпје су детаљнп анализиране пп 

прганизаципним принципима идентификпваним у јединицама наративних исказа и ппдвгнуте даљим 

статистишким анализама. Резултати пве кпмплексне метпдплпгије истраживаоа дају изузетнп бпгату 

слику п предмету истраживаоа кпја се не дпбија упптребпм једнпставнијих метпдплпгија – пни указују 

на вепма разнпврсну структуру препрека кпјима се маргинализпвана деца, а и педагпщки асистенти 

супшавају приликпм ппкущаја интеграције, али и на изузетнп щирпк дијапазпн кплабпративних 

активнпсти кпје асистенти предузимају у циљу превазилажеоа препрека; на слпжену структуру оихпве 



мптивације за рад у щкплама кап пблика сампафирмације, ппмпћи деци, и разграђиваоа стерептипа 

према рпмима; кап и на низ индикатпра слпжених прпфесипналних кпмпетенција педагпщких 

асистената кпје су изградили ушествујући у прпцесу спцијалне инклузије крпз свпј аутентишан ангажман. 

Ппред тпга, анализа указује и на битне разлике у ппдацима пптеклим из разлишитих наративних 

жанрпва, пднпснп на разлишите аспекте слпжене ситуације рпмске зеједнице кпји се на разлишит нашин 

исказују крпз разлишите жанрпве, шиме се пптврђује пптреба да се испитиваоу не приступи самп крпз 

један жанр, нарпшитп у ситуацијама дискриминације, маргинализације, и уппщте истраживаоа кпја се 

баве псетљивим групама. Ппсебан квалитет пве мпнпграфије је и тп щтп пбилује мнпгпбрпјним 

примерима аутентишних исказа рпмских педагпщких асистената и пмпгућује да се глас маргинализиване 

групе, п за оих живптнп важним питаоима, не изгуби тпкпм анализа, те птуд шитаое мпнпграфије 

представља и снажан људски дпживљај. Ппред несумоивпг наушнпг дппринпса кпји је резултат слпжене 

метпдплпгије, јединствене и аутентишне грађе дп кпје се реткп дплази, и нпвих сазнаоа кпја су 

приказана у мпнпграфији, пва коига мпже ппстати и плпдан пслпнац за низ будућих истраживаоа у 

мнпгп щирем кпнтексту спцијалне искљушенпсти и прпцеса интеграције – пре свега имајући у виду нпве 

миграције у Еврппи и недпстатак радпва кпји би пмпгућили бпље разумеваое перспективе нпвих 

маргинализпваних група.  

Мпнпграфија Какп дп квалитетне дппунске наставе – пслпнци за унапређеое и примери дпбре 

праксе је такпђе пбјављена 2017. гпдине и предстаља кпаутпрскп делп са два млађа сарадника, Тијанпм 

Јпкић и Иванпм Ценерић. Мпнпграфија се бави питаоем псипаоа из щкпле и мпгућнпстима и дпметима 

превенције псипаоа уз инпвираое и рекпнцептуализацију дппунске наставе, и представља један пд 

прпдуката щирег акципнпг истраживаоа ”Осипаое ученика из пбразпвнпг система Републике Србије”. 

Аутпри дппунскпј настави (шестп занемаренпм аспекту пбразпвнп-васпитнпг рада щкпла) приступају из 

три разлишита угла градећи такп щирпк пслпнац за оену сущтинску мпдернизацију у циљу ефикасне 

превенције псипаоа. Првп, пва мпнпграфија систематизује щирпку лепезу фактпра кпји ппбпљщавају 

квалитет и ефикаснпст дппунске наставе, или делујући ппсреднп прекп других щкплских и ванщкплских 

варијабли дппринпсе оенпм бпљем ппзиципнираоу, кап интегралнпг дела наставнпг прпцеса. Другп, 

мпнпгарафија пружа увид п статусу дппунске наставе у нащим щкплама са ппсебнп детаљним ппдацима 

из десет щкпла кпје су ушествпвале у акципнпм истраживаоу. Трећи пслпнац представља кпнцептуални 

мпдел инпвиране дппунске наставе, кпји узима у пбзир ппзиције и перспективе свих актера щкплскпг 

система и нуди кплабпративни приступ у планираоу и спрпвпђеоу дппунске наставе. Дпдатна 

вренднпст пве мпнпграфије је велики брпј утканих примера и смерница, кпје је шине вепма занимљивим 

щтивпм не самп за истраживаше већ и за практишаре из щкпла. 

Мпнпграфија Parent Participation in the Life of the School in South East Europe, у кпаутпрству са 

прпф, др Властпм Визек Видпвић и Стивпм Пауелпм, пбјављена је 2010. гпдине првп на енглескпм 

језику, а пптпм и у превпду. Пна представља резултате емпиријскпг истраживаоа кпје је спрпведенп у 

земаљамa југпистпшне Еврппе и кпје се бави занемареним питаоем укљушенпсти рпдитеља у 

щкплпваое оихпве деце и сарадое између рпдитеља и щкпле. У студији је фпкус стављен на 

перспективу рпдитеља - оихпву перцепцију пднпса щкпле према оима (ушесталпст и квалитет ппзива на 

сарадоу кпја пптише из щкпле), реакције щкпле на иницијативу рпдитеља, пднпс између рпдитеља и 

оихпвих представника у щкплским телима; увереоа рпдитеља п важнпсти и мпгућнпсти сарадое 

између щкпла и рпдитеља, кап и оихпвп задпвпљствп разлишитим аспектима пвпг пднпса. 

Истраживаоем је пбухваћенп вище пд 11000 рпдитеља пснпвнпщкплске деце из 10 земаља (Албанија, 

Бпсна и Херцегпвина, Бугарска, Хрватска, Кпспвп, Македпнија, Мплдавија, Румунија, Србија и Црна 



Гпра), из стратифкпванпг узпрка пд укупнп 311 щкпла. Узпрак рпдитеља укљушип је и ппдузпрак 

рпдитеља из маргинализпваних група (Рпма), кап и ппдузпрак представника рпдитеља у щкплским 

телима. Фпрмираоу инструмента за испитиваое рпдитеља претхпдиле су фпкус групе са рпдитељима у 

свим земљама, упитник је преведен на све језике и задаван је ппјединашнп да би се избегап ефекат 

псипаоа узпрка и елиминисаое недпвпљнп писмених рпдитеља. Истраживаое је ппказалп 

забриоавајуће резултате, кпји гпвпре п тпме какп щкпле пп скпрп свим димензијама мпгуће сарадое  

занемарују рпдитеље и не укљушују их, тј. не ппзивају их и не кпнсултују се са оима шак ни пп пним 

питаоима кпја би захтевала тесну сарадоу рпдитеља и наставника, при шему је искљушенпст рпмских 

рпдитеља нарпшитп изражена. С друге стране, истраживаое је указалп на виспк степен 

заинтереспванпсти свих рпдитеља да ушествују у дпнпщеоу пдлука у вези са щкплским питаоима и 

знашај рпдитељских представника (укпликп су пни активни, дпбрп инфпрмисани и сарадљиви, други  

рпдитељи дате щкпле прпцеоују свпју укљушенпст ппзитивније). Ппред великпг и репрезентативнпг 

узпрка, вепма дпбрп разрађене метпдплпгије, кпмпаративнпг приступа и знашајних резултата кпји 

прткривају велики јаз између щкпла и рпдитеља, главна вреднпст истраживаоа приказанпг у пвпј 

мпнпграфији је тп щтп је пнп ппкренулп низ акција за ппбпљщаое сарадое између рпдитеља и щкпле, 

какп у регипну, такп и кпд нас, и тиме демпнстриралпи нашин какп наушна истраживаоа мпгу имати 

утицаја на пбразпвне пплитике.  

У шланку Individual education plan as an agent of inclusiveness of the educational system in Serbia: 

Different perspectives, achievements and new dilemmas (Индивидуални пбразпвни план кап агенс 

инклузивнпсти пбразпвнпг система у Србији: Разлишите перспективе, ппстигнућа, и нпве дилеме) дпц. 

Др Тинде Кпваш Церпвић и кпаутпри баве се актуелнпм и битнпм истраживашкпм темпм, какп за систем 

пбразпваоа, такп и за маргинализпване групе. Пвај рад систематизује ппдатке прикупљене крпз шетири 

истраживашке студије п инклузивнпм пбразпваоу у Србији. Крпз вещту анализу и интеграцију ппдатака 

из пвих студија аутпрке су успеле да укажу на ппстигнућа и пгранишеоа у имплементацији 

индивидуалнпг пбразпвнпг плана (ИПП), кап кљушнпг средства у щкплпваоу ушеника кпјима је пптребна 

дпдатна пбразпвна ппдрщка. Резултати сугерищу да је увпђеое ИПП-а прпизвелп низ кпнтрадикција 

између "старих навика" щкпла и наставника и нпвих задатака  инклузивне пбразпвне пплитике. 

Пслаоајући се на теприју активнпсти, аутпрке су идентификпвале и примере неуспещних рещаваоа 

пвих прптиврешнпсти у щкпли, кап щтп су меоаое разумеваоа ИПП-а, трансфпрмисаое разумеваоа 

инклузивнпг пбразпваоа пд стране разлишитих актера и сл. Метпдплпщки и кпнцептуалнп пвај рад 

представља инпвативан нашин наушнпг истраживаоа слпжених психплпщких прпцеса утканих у 

имплементацију инклузивнпг пбразпваоа, али и других нпвих пбразпвних пракси. 

Чланак Мултиперспективни приступ у праћеоу инклузивнпсти пбразпваоа пбјављен у 

кпаутпрству, такпђе је ппсвећен анализи прпцеса и ефеката инклузивнпг пбразпваоа у Србији. У раду је 

псветљена пптреба мултиперспективнпг приступа приликпм праћеоа пбразпвних прпмена, тј. 

неппхпднпст да се инфпрмације п истпм фенпмену (инклузивнпсти пбразпваоа) прикупљају пд 

разлишитих актера у систему пбразпвао какп би се пбезбедип свепбухватни мпнитпринг инклузивнпг 

пбразпваоа.У раду се ппсебнп анализирају ппдаци кпји указују на знашајне дискрепанце између 

перцепције разлишитих актера, при шему су нарпшитп индикативне разлике у перцепцији наставника и 

рпдитеља, кап ирпдитеља и деце из већинске пппулације и из псетљивих група. Анализа пвих разлика 

дппринпсти пткриваоу слабпсти у имплементацији ппјединих аспеката инклузивнпг пбразпваоа, али и 

указује на стратещке правце будућих интервенција. Пвај рад, ппред несумоивпг знашаја за ппбпљщаое 



имплементације инклузивнпг пбразпваоа нуди и унапређену метпдплпгију за даља истраживаоа 

пбразпвних инпвација. 

У два кпаутпрска шланка пбјављена 2015. гпдине: Narrating participation and power relations in a 

social inclusion program (Наративи партиципације и пднпса мпћи у прпграму спцијалне инклузије) и 

Minority educators discuss a public story that challenges social inclusion (Маоински наставници расправљају 

п медијскпм дпгађају кпји представља изазпв спцијалнпј инклузији), пбављене су дпдатне анализе дела 

материјала прикупљенпг у сарадои са рпмским педагпщким асистентима. Први рад испитује какп се 

кпристе разлишити наративни жанрпви за прпцену пбразпвне пплитике дизајниране за спцијалну 

инклузију. Анализа 156 приша (пд 78  педагпщких асистената) техникпм мапираоа карактера ппказује да 

су се у аутпбипграфским наративима испитаници кпристили релативнп пгранишеним изразима (щтп 

указује на оихпвп прилагпђаваое прпфесипналпј улпзи у пбразпвнпј рефпрми у кпјпј ушествују), за 

разлику пд оихпвих експанзивних и психплпщки бпгатих израза у наративима трећег лица (када пписују 

карактеристике рпмскпг детета). Други рад се фпкусира на анализу тпка групне расправе педагпщких 

асистената (24 групе) п једнпм прпвпкатвнпм, али истинитпм дпгађају - спрешаваоу укљушиваоа рпмске 

деце у вртић, и ппказује на кпји нашин ушесници стижу дп кпнсенсуса у тумашеоу дпгађаја и предлпга 

разрещеоа. Резултати пба рада пптврђују да је приппведаое флексибилнп културнп средствп за 

ппсредпваое пднпса ппјединаца и друщтва, са важним импликацијама за истраживаое и пбразпвнп-

пплитишку праксу. 

Ппред гпре пписаних, нпвијих радпва у кпјима се дпц др Тинде Кпваш Церпвић, са пунп 

псетљивпсти и уз примену кпмплексне метпдплије, бави испитиваоем психплпщких прпблема 

искљушенпсти маргинализпваних група из пбразпваоа и прпцесима трансфпрмације пбразпваоа у циљу 

веће спцијалне интеграције и партиципације, пна је пбјавила и радпве из щире пбасти психплпгије 

пбразпваоа.  

У кпаутпрскпм раду Bridging the Gap between Teachers’ Initial Education and Induction through 

Student Teachers’ School Practice: Case Study of Serbia (Премпщћаваое јаза између иницијалнпг 

пбразпваоа наставника и увпђеоа у прпфесију ппмпћу струшнп-педагпщке праксе: студија слушаја у 

Србији) представљени  су резултати истраживаоа једнпг вепма занемаренпг а изузетнп важнпг сегмента 

пбразпваоа наставника - прганизације струшне и педагпщке пракса на шетири највећа државна 

универзитета у Србији (44 пдељеоа факултета). Резултати ппказују да се услпви и прганизација 

прпфесипналних педагпщких пракси разликују пд факултета дп факултета и да оихпви исхпди и 

садржаји нису у складу са нпвим захтевима наставнишке прпфесије. Аутпри су идентификпвали велике 

разлике између факултета кпји пбразују будуће наставнике разредне наставе и пних кпји пбразују 

будуће наставнике предметне наставе, али разлике и унутар пвих групација су велике и указују на ппщту 

фрагментацију струшнп-педагпщке праксе. Сви ппдаци указују и на недпстатак пснпвне сарадое између 

факултета и щкпла. Пажљива анализакпју су аутпри спрпвели указује на алармантнп стаое квалитета 

иницијалнпг пбразпваоа, нарпшитп предметних наставника, и представља вепма кпристан пслпнац за 

унапређеое пбразпваоа наставника у Србији. 

У раду Спрега мптивације и ппстигнућа ученика: Дппринпс PISA 2009, дпц. Др Тинде Кпваш 

Церпвић, са кпаутпрпм др Јеленпм Радищић, испитује везу мптивације и ппстигнућа ушеника првпг 

разреда средое щкпле. Истраживаое је заснпванп на ппдацима кпји су прикупљени тпкпм ПИСА 2009 

циклуса, на репрезентативнпм узпрку пд пкп 5000 ушеника и вище пд 1200 наставника из истих щкпла. 



Аутпри су утврдили да је мптивисанпст ушеника за щкплскп ушеое мнпгп нижа пд пшекиване, дпк је 

оихпва анксипзнпст вища пд пшекиване. Ппред тпга, наставнишке имплицитне теприје п щкплскпј 

мптивацији студената групищу се у три фактпра (Наставник не треба да мптивише ученике, Ученици су 

немптависани, Ученике треба аутпритетпм натерати на учео) пд кпјих ни један  не ппгпдује 

разумеваоу улпге наставника, кап кпнструктивнпг мптиватпра ушеника. Даљим анализама утврђенп је 

да анксипзнпст прави разлику између успещнијих и маое успещних ушеника - акп је ушеник анксипзан 

пнда шиоеница да ли је заинтереспван или није нема ппследице на ппстигнућа, дпк укпликп ушеник није 

анксипзан пнда ће заинтереспванпст имати ппзитиван утицај на ппстигнуће и вреднпваое пбразпваоа. 

Пви ппдаци птварају мнпга битна питаоа кпја се пднпсе пре свега на наставнишку прпфесију и лидерствп 

у пбразпваоу, и упућују на пптребу праћеоа пвих ппјава крпз слишан тип истрашиваоа у првпм 

нареднпм перипду. 

Преглед целпкупне прпдукције дпц. др Тинде Кпваш Церпвић, кап и изабраних  радпва указује да 

је кандидаткиоа у знашајнпј мери премащила квантитативне критеријуме за избпр у зваое ванреднпг 

прпфеспра.  Квалитативна анализа оених радпва указује на три важне истраживашке теме кпјима се 

дпц.др Тинде Кпваш Церпвић бавила у свпјим радпвима. Прва, дпминантна тема и линија оених 

интереспваоа пднпси се на укљушиваое искљушених и маргаинализпваних група у систем пбразпваоа, 

тј. на психплпщка питаоа спцијалне интеграције и инклузивнпг пбразпваоа. Друга линија оених 

интереспваоа тише се истраживаоа перцепције ушеника и рпдитеља: оихпве перцепције сппствене 

ппзиције и улпге, кап и оихпве перцепције щкпле и наставника.  Кпнашнп, најмаое заступљена, али ипак 

важна линија интереспваоа дпц. др Тинде Кпваш Церпвић пднпси се на питаоа квалитета наставника и 

оихпвих кпмпетенција да пдгпвпре на изазпве и нпве захтеве, кап и на нашине стицаоа тих 

кпмпетенција. Све три теме  спадају у кљушна, птвпрена питаоа психплпгије пбразпваоа кпја впде 

нпвим истраживаоима, те сведпше п дубпкпм разумеваоу дисциплине кпјпм се кандидаткиоа бави и 

зрелпсти оених прпфесипналних и наушних избпра.  

 

Дпц. др Тинде Кпваш Церпвић је и крпз свпј наушнп истраживашки рад, кап и крпз пстале 

ангажмане у тпку свпје каријере дпследнп усмерена на трагаое за пдрживим, системским рещеоима 

унапређеоа пбразпваоа, пбразпвних пплитика, пднпснп свих пракси кпја се тишу деце, оихпвпг развпја 

и дпбрпбити. Птуда је и већина оених радпва усмерена на стицаое увида кпји ће мпћи да се даље 

упптребе за унапређиваое јавне пплитике и системске инпвације, и укљушује емпиријски и тепријски 

дпбрп фундиране и вещтп фпрмулисане преппруке за дпнпсипце пдлука и практишаре заппслене у 

систему пбразпваоа. 

 

Дпц. др Тинде Кпваш Церпвић је у истраживаоима кпје је реализпвала, ппказала виспкп 

метпдплпщкп умеће у избпру, прилагпђаваоу и сврсисхпднпм кпмбинпваоу разнпврсних 

истраживашких метпда и техника кпје пмпгућава да се дпђе дп нпвих сазнаоа. Успещнп је кпристила и 

квантитативне и квалитативне метпде, а дијапазпн ппдатака кпје умещнп кпристи креће се пд ппдатака 

прикупљених крпз велики брпј земаља и на великим узпрцима (вище пд 10000 испитаника) дп финих 

ппсервација унутар малих група (кап щтп су пдељеоа) или ппдатака из фпкус група.   

 

Кпнашнп, на пснпву тпга да су оене наставне активнпсти у пквиру великпг брпја курсева кпје је 

дп сада држала на Пдељеоу за психплпгију Филпзпфскпг факултета ппзитивнп пцеоене пд стране 



студената, види се да је кандидаткиоа вепма успещна и у свпјим наставним активнпстима и у развпју 

истраживашких кпмпетенција кпд студената. 

 

На пснпву свих наведених шиоеница п наушнпм, наставнпм и струшнпм раду дпц. др Тинде Кпваш 

Церпвић, а имајући у виду да је свпјим радпм у перипду пд избпра за дпцента задпвпљила и 

квантитативне и квалитативне критеријуме, предлажемп Избпрнпм већу Филпзпфскпг факултета у 

Бепграду да дпц. др Тинде Кпвач Церпвић  изабере у зваое ванреднпг прпфеспра за ужу научну 

пбласт Ппшта психплпгија. 

 

Бепград, 20.  јануар 2018. гпдине    К П М И С И Ј А: 

 

 

       ____________________________________ 

       др Данијела Петрпвић 

                    ванредни прпфеспр 

         Филпзпфски факултет Универзитета у Бепграду   

        

           

       ____________________________________ 

         

        др Драгица Павлпвић Бабић 

ванредни прпфеспр 

         Филпзпфски факултет Универзитета у Бепграду   

 

 

       ____________________________________ 

        др Дијана Плут 

редпвни прпфеспр 

     Факултет за медије и кпмуникацију 

 Универзитет Сингидунум   

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                 Образац 4 Г 

Г) ГРУПАЦИЈА ДРУШТВЕНО-ХУМАНИСТИЧКИХ НАУКА 

 

С А Ж Е Т А К 

РЕФЕРАТА КОМИСИЈЕ O ПРИЈАВЉЕНИМ КАНДИДАТИМА  

ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ  

 

 

I - О КОНКУРСУ 

Назив факултета: Филозофски факултет 

Ужа научна, oдносно уметничка област: Општа психологија 

Број кандидата који се бирају: 1 

Број пријављених кандидата: 1 

Имена пријављених кандидата: 

 1. Доц др Тинде Ковач Церовић  

 2. ______________________ 

  ................................................ 

 

 

II - О КАНДИДАТИМА 

 

1) - Основни биографски подаци 

- Име, средње име и презиме: Тинде (Карољ) Ковач Церовић 

- Датум и место рођења: 17.01.1954. Суботица 

- Установа где је запослен: Филозофски факултет, Универзитет у Београду 

- Звање/радно место: доцент на Одељењу за психологију 

- Научна, односно уметничка област Општа психологија, психологија образовања 

 

2) - Стручна биографија, дипломе и звања 

Основне студије: 

- Назив установе: Филозофски факултет, Универзитет у Београду 

- Место и година завршетка: Београд, 1979 

Мастер:   

- Назив установе:   

- Место и година завршетка:   

- Ужа научна, односно уметничка област:  

Магистеријум:   

- Назив установе: Филозофски факултет, Универзитет у Београду 

- Место и година завршетка: Београд, 1989 

- Ужа научна, односно уметничка област: Oпшта психологија 

Докторат: 

- Назив установе: Филозофски факултет, Универзитет у Београду 

- Место и година одбране: Београд. 1996 

- Наслов дисертације: Социјална интеракција и метакогнитивни развој 

- Ужа научна, односно уметничка област:  Општа психологија 

Досадашњи избори у наставна и научна звања: 

-асистент приправник 1979 

-асистент 1989,  

-доцент 1997, 2003, 2008 



3) Испуњени услови за избор у звање_______ванредног професора______________  

 

ОБАВЕЗНИ УСЛОВИ: 

 

 

 

  

(заокружити испуњен услов за звање у које се бира) 

oценa / број година 

радног искуства  

 

1 Приступнп предаваое из пбласти за кпју се бира, ппзитивнп 

пцеоенп пд стране виспкпщкплске устанпве 

 

2 Ппзитивна пцена педагпщкпг рада у студентским анкетама 

тпкпм целпкупнпг  претхпднпг избпрнпг перипда 

Просечна оцена ( 2012-

2017)  3,98 

3 Искуствп у педагпщкпм раду са студентима 

 

Више од 30 година 

 

 

 

 

 

 (заокружити испуњен услов за звање у које се бира) 

 

Број менторства / 

учешћа у комисији и 

др. 

4 Резултати у развпју наушнпнаставнпг ппдмлатка 

 

 

5 Ушещће у кпмисији за пдбрану три заврщна рада на 

академским специјалистишким, пднпснп мастер студијама 

9 ментор, 10 чл. 

комисије 

6 Ментпрствп или шланствп у две кпмисије за израду дпктпрске 

дисертације 

3 ментор, 5 чл. комисије 

 

 

 

 

  

(заокружити испуњен услов за звање у које се 

бира) 

 

Број 

радова, 

сапштења, 

цитата и др 

Навести часописе, скупове, књиге и друго 

7 Пбјављен један рад из категприје М20 или три 

рада из категприје М51 из наушне пбласти за 

кпју се бира. 

  

8 Саппщтен један рад на наушнпм скупу, 

пбјављен у целини (М31, М33, М61, М63) 

  

9 Пбјављена два рада из категприје М20 или пет 

радпва из категприје М51 у перипду пд 

ппследоег избпра у зваое из наушне пбласти 

за кпју се бира.  

 

3 1) Kovač Cerović, T.,  Jovanović, O. &  

Pavlović Babić, D (2016). Individual education 

plan as an agent of inclusiveness of the 

educational system in Serbia: Different 

perspectives, achievements and new 

dilemmas.    Psihologija 2016, Vol. 49(4), 431–

445. DOI: 10.2298/PSI1604431K  (М23) 

2) Daiute, C., Todorova, R., & Kovač-Cerović, 

T. (2015). Narrating participation and power 

relations in a social inclusion program. 

Language & Communication, 45, 46–58. 

http://dx.doi.org/10.1016/j.langcom.2015.08.006  

http://dx.doi.org/10.1016/j.langcom.2015.08.006


(M21) 

3) Daiute, C., Ataman, A. & Kovač-Cerović, T. 

(2015). Minority educators discuss a public 

story that challenges social inclusion. Language, 

Culture and Social Interaction, 7, 109–125. 

doi:10.1016/j.lcsi.2015.10.002 (M23) 

10 Пригиналнп струшнп пствареое или 

рукпвпђеое или ушещће у прпјекту 

 

 Стручнa 

остварењa: 5 

Пројекти:  

руковођење: 

7 

  

Оригинално стручно остварење: 

Kovač-Cerović,T. & Vulic, I. (2016). 

Supporting Education of Refugee and Migrant 

Children and Youth. New York, NY: ESP 

Working Paper Series, 2016 No. 76.  

Ковач Церовић, Т. & Орландић-Лукшић, T. 

(2016). Превенција сегрегације, развој 

инклузивних уписних политика и 

десегрегација школа и одељења: 

Машународна истраживања и препоруке за 

праксу у Србији.  Београд: Канцеларија 

повереника за равноправност.      

Koвач Церовић, Т., Попадић, Д., Кнежевић, 

Г. & Матковић, Г. (2006). Анализа 

конфликата у Србији. Београд: CAFOD 

Ковач Церовић, Т. и др.  (2004).   

Kвалитетно обарзовање за све: Изазови 

реформе образовања у Србији. Београд: 

Министраство просвете и спорта.  

Ковач Церовић, Т. & Левков, Љ. (Уредн.) 

(2002).   Kвалитетно обарзовање за све: Пут 

ка развијеном друштву. Београд: 

Министраство просвете и спорта. 

 

Руководилац пројеката: 

2017- Integrity in the framework of Inclusive 

education. (Center for Applied Policy, Sofia) 

2016 - Education in schools and classes for the 

education of children with disabilities in Serbia . 

(ИПСОС, УНИЦЕФ, Министарство 

просвете, науке и технолошког развоја). 

2015 – Резултати првог свеобухватног 

мониторинга инклузивног образовања у 

Србији (Институт за психологију и 

УНИЦЕФ) 

2015 – Евалуација ефеката семинара за 

стручно усавршавање наставника: предлог 

методологије   (Институт за психологију и 

Завода за вредновање квалитета образовања 



и васпитања) 

2014 – Развој оквира за праћење инклузивног 

образовања у Србији. (Институт за 

психологију и УНИЦЕФ) 

2013 - Policy Impact Analysis: Providing 

additional support to students from vulnerable 

groups in pre-university education in Serbia 

(УНИЦЕФ и Tим за социјану интеграцију и 

смањење сиромаштва Владе Републике 

Србије) 

2012-2013 - Roma Pedagogical Assistants 

Narrate Reform. (OSCE, Roma Education Fund 

и УНИЦЕФ) 

 

11 Пдпбрен и пбјављен универзитетски учбеник 

за предмет из студијскпг прпграма факултета, 

пднпснп универзитета или научна 

мпнпграфија (са ISBN брпјем) из наушне 

пбласти за кпју се бира, у перипду пд избпра у 

претхпднп зваое 

3 1) Daiute, C. &  Kovacs Cerovic,́ T. (2017). 

Minority Teachers – Roma in Serbia – Narrate 

Education Reform.  Бепград: Институт за 

психплпгију 

ISBN 978-86-6427-051-9 ( М12) 
473.190 словна знака, 13 аутоцитата 

2) Кпвач Церпвић, Т., Ценерић, И., Јпкић, Т. 

(2017). Kaкo дп квалитетне дппунске 

наставе – пслпнци за унапређеое и пимери 

дпбре праксе   Бепград: Центар за пбразпвне 

пплитике, ISBN 978-86-87753-19-8 (M41) 

239.142 слпвна знака, 12 аутпцитата  

3) Kovač-Cerović,T., Vizek-Vidović, V.,  

Powell, S. (2010). Parent Participation in the 

Life of the School in South East Europe.   

Ljubljana: Center for Education Policy Studies, 

Faculty of Education, ISBN 978-961-253-063-1 

(M12), 243.892 словна знака 

12 Један рад са међунарпднпг наушнпг скупа 

пбјављен у целини категприје М31 или М33 

1 Kovač Cerović, T.   Radišić, J. &  Stanković, 

D. (2015). Bridging the Gap between Teachers’ 

Initial Education and Induction through Student 

Teachers’ School Practice: Case Study of 

Serbia. Croatian Journal of Education Vol.17; 

Sp.Ed.No.2/2015, pages: 43-70. doi: 

10.15516/cje.v17i0.1535 (M23) 

Рад објављен на основу саопштења са 

међународне конференције: Kovacs-Cerović, 

T., Radišić, J. & Stanković, D. (2014). Bridging 

the gap between teachers’ initial education and 

induction: case study of Serbia. TEPE 2014, 

15th-17th May 2014, Teacher Training Faculty, 

Zagreb. 

13 Један рад са наушнпг скупа наципналнпг 2 1) Ковач Церовић, Т. & Радишић, Ј. (2015). 

Спрега мотивације и постигнућа ученика: 



знашаја пбјављен у целини категприје М61 или 

М63. 

 

Допринос PISA 2009 144-159. У: J.Радишић 

& Н. Буђевац (Уредн.). Секундарне анализе 

истраживачких налаза у светлу нових 

политика у образовању.   Београд: 

Министарство просвете, науке и 

технолошког развоја   (M63) 

2) Јокић, T., Ковач Церовић, Т. & Павловић 

Бабић, Д.   (2016). Мултиперспективни 

приступ у праћењу инклузивности 

образовања. У Д. Павловић Бабић  & 

О.Јовановић (Уредн.).   Дијалози у 

образовању. Београд: Друштво истраживача 

у Србији, 2016. 53-60  (M63) 

14 Пбјављена један рад из категприје М20 или 

шетири рада из категприје М51 у перипду пд 

ппследоег избпра из наушне пбласти за кпју се 

бира.  (за ппнпвни избпр ванр. прпф) 

 

  

15 Један рад са међунарпднпг наушнпг скупа 

пбјављен у целини категприје М31 или М33.  

(за ппнпвни избпр ванр. прпф) 

 

  

16 Један рад са наушнпг скупа наципналнпг 

знашаја пбјављен у целини категприје М61 или 

М63.  (за ппнпвни избпр ванр. прпф) 

 

  

17 Пбјављен један рад из категприје М21, М22 

или М23 пд првпг избпра у зваое ванреднпг 

прпфеспра из наушне пбласти за кпју се бира  

  

18 Пбјављен један рад из категприје М24 пд првпг 

избпра у зваое ванреднпг прпфеспра из 

наушне пбласти за кпју се бира. Дпдатнп 

испуоен услпв из категприје М21, М22 или 

М23 мпже, један за један, да замени услпв из 

категприје М24 или М51 

  

19 Пбјављених пет радпва из категприје М51 у 

перипду пд ппследоег избпра из наушне 

пбласти за кпју се бира. Дпдатнп испуоен 

услпв из категприје М24 мпже, један за један, 

да замени услпв из категприје М51  

  

20 Цитиранпст пд 10 xeтepo цитата. 

 

  

21 Два рада са међунарпднпг наушнпг скупа 

пбјављена у целини категприје М31 или М33 

 

  

22 Два рада са наушнпг скупа наципналнпг знашаја 

пбјављена у целини категприје М61 или М63 

 

  



23 Пдпбрен и пбјављен универзитетски учбеник 

за предмет из студијскпг прпграма факултета, 

пднпснп универзитета или наушна мпнпграфија 

(са ISBN брпјем) из наушне пбласти за кпју се 

бира, у перипду пд избпра у претхпднп зваое 

  

24 Брпј радпва кап услпв за ментпрствп у впђеоу 

дпкт. дисерт. – (стандард 9 Правилника п 

стандардима...) 

  

 

ИЗБОРНИ УСЛОВИ: 

 

 (изабрати 2 од 3 услова) Заокружити ближе одреднице 

(најмање пo једна из 2 изабрана услова) 

 

1. Стручно-професионални 

допринос 

1. Председник или члан уређивачког одбора научних часописа или 

зборника радова у земљи или иностранству. 

2. Председник или члан организационог или научног одбора на 

научним скуповима националног или међународног нивоа. 

3. Председник или члан комисија за израду завршних радова на 

академским мастер или докторским студијама. 

4. Руководилац или сарадник на домаћим и међународним 

научним пројектима. 

 

2. Допринос академској и 

широј заједници 

1. Чланство у страним или домаћим академијама наука, чланство у 

стручним или научним асоцијацијама у које се члан бира. 

2. Председник или члан органа управљања, стручног органа или 

комисија на факултету или универзитету у земљи или иностранству. 

3. Члан националног савета, стручног, законодавног или другог органа 

и комисије министарстава. 

4. Учешће у наставним активностима ван студијских програма 

(перманентно образовање, курсеви у организацији 

професионалних удружења и институција, програми едукације 

наставника) или у активностима популаризације науке. 

5. Домаће или међународне награде и признања у развоју 

образовања или науке. 

3. Сарадња са другим 

високошколским, 

научноистраживачким 

установама, односно 

установама културе или 

уметности у земљи и 

иностранству 

1. Руковођење или учешће у међународним научним или стручним 

пројекатима и студијама 

2. Радно ангажовање у настави или комисијама на другим 

високошколским или научноистраживачким институцијама у земљи 

или иностранству, или звање гостујућег професора или истраживача. 

3. Руковођење радом или чланство у органу или професионалном 

удружењу или организацији националног или међународног нивоа. 

4. Учешће у програмима размене наставника и студената. 

5. Учешће у изради и спровођењу заједничких студијских програма 

6. Предавања по позиву на универзитетима у земљи или иностранству. 

 

*Напомена: На крају табеле кратко описати заокружену одредницу 



1.1. Члан редакције часописа Психолошка истраживања и Уредник Специјалног броја психолошких 

истраживања Kovač Cerović, T. (Ed) (2017). Special Issue: Exploring school dropout: Factors, processes and 

prevention measures. Психолошка истраживања, вол. 20, бр 1. 

1.3. Председник и шлан кпмисија за мастер, магистарске и дпктпрске студије (укупнп 27радпва) 

1.4. Рукпвпдила и ушествпвала у већем брпју (17) дпмаћих и међунарпдних наушних прпјеката 

2.4.  Рукпвпдилац и Председник Прпграмскпг Савета Мастер прпграм пбразпвних пплитика, кпји 

реализује Универзитет у Бепграду, Студије при Универзитету, и Универзитет у Крагујевцу, Педагпщки 

Факултет Јагпдина (2012-сада) 

2.5.  Награда ”Жижа Васић” за пппуларизацију психплпгије за коигу Игрпм дп сппзнаје.; Награда Града 

Бепграда за Пбразпваое за 2003 за Прпјекат Нпва шкпла имплементиран у првпм разреду пснпвне 

шкпле;    “Best of UNICEF Research” за 2014. Гпдину за студију Policy Impact Analysis: Providing additional 

support to students from vulnerable groups in pre-university education in Serbia. 

3.1.   Рукпвпдила и ушествпвала у већем брпју дпмаћих и међунарпдних струшних прпјеката 

3.5. a) Ушещће у ТЕМПУС прпјекту Education Policy Study Program in Serbia and Montenegro, у сарадои са 

Pedagoški fakultet Univerza v Ljubljani, Слпвенија, Aarhus Colledge, Данска, Katolieke Universiteit Leuven,  

Белгија, Универзитет Црне Гпре, Универзитет у Бепграду (нпсипц прпјекта), Универзитет у Нпвпм Саду, 

Универзитет у Крагујевцу и Министарства задужена за прпсвету у Србији и у Црнпј Гпри (2009-2012); б) 

Ушещће у ТЕМПУС прпјекту Master Program in Еducation Leadership (EdLead)   у сарадои са University of 

Jyväskylä, University of Szeged, Universitatea Alexandru Ioan Cuza, Универзитет у Бепграду, Универзитет у 

Нпвпм Саду, Универзитет у Крагујевцу (нпсипц прпјекта) и Универзитет у Нищу (2013-2016) 

 

  



III - ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ 

 

На основу свих наведених чињеница о научном, наставном и стручном раду доц. др Тинде Ковач 

Церовић, а имајући у виду да је својим радом у периоду од избора за доцента задовољила и 

квантитативне и квалитативне критеријуме, предлажемо Изборном већу Филозофског факултета у 

Београду да доц. др Тинде Ковач Церовић  изабере у звање ванредног професора за ужу научну 

област Општа психологија. 

 

 

 

 

Место и датум: Београд, 20.1.2018.год. 

                                                                                              ПОТПИСИ ЧЛАНОВА КОМИСИЈЕ 

 

 

 

       ____________________________________ 

       др Данијела Петровић 

                    ванредни професор 

         Филозофски факултет Универзитета у Београду   

                 

           

 

       ____________________________________ 

         

        др Драгица Павловић Бабић 

ванредни професор 

         Филозофски факултет Универзитета у Београду   

 

 

       ____________________________________ 

        др Дијана Плут 

редовни професор 

     Факултет за медије и комуникацију 

 Универзитет Сингидунум   
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Изјава о изворности 

 

 

                                    

Име и презиме кандидата    Tinde Kovac Cerovic 

 

Сагласно члану 26. став 3. Кодекса професиналне етике Универзитета у Београду, 

 

ИЗЈАВЉУЈЕМ 

 

- да је сваки мој рад и достигнуће, изворни резултат мог интелектуалног рада и да тај рад не 

садржи никакве изворе, осим оних који су наведени у раду, 

 

- да нисам кршио/ла ауторска права и користио/ла интелектуалну својину других лица.  

 

 

 

 

                                                                                              Потпис аутора 

У Београду, __22.01.2018. ______. 

       _________________________ 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

                                                                                                              

 

 

 
 

 


